

## Festival de caridad en Madrid

### Fué presidido por la esposa del Caudillo que lo ha patrocinado

MADRID.—Ayer se celebró en el teatro Calderón, con la mayor brillantez y éxito insuperable, la fiesta patrocinada por doña Carmen Polo de Franco para allegar fondos destinados a la campaña de caridad que, como en años precedentes, ha organizado el gobernador civil de la provincia a beneficio de los pobres de Madrid. A las once y cuarto, hora de comenzar el espectáculo, no quedaba una localidad vacía en el teatro, mientras a las puertas se agolpaba una apretada multitud, que al llegar la esposa del Generalísimo, acompañada por los marqueses de Huétor de Santillán, le hizo una viva manifestación de simpatía.

En el programa, amenísimo y perfectamente organizado por Fernando Fernández de Córdoba intervinieron los más notables artistas de Madrid.

Todos los números fueron aplaudidos calurosamente, y, pese a la extensión del programa, el espectáculo fué llevado con tal orden y exactitud que no duró más de dos horas.

#### Mil pesetas por un clavel

En un intermedio, un grupo de bellas artistas, hicieron una copiosa cuestación, distribuyendo flores entre el público, que respondió con tal esplendor que un espectador que ocultó su nombre dió a María Jesús Valdés un billete de mil pesetas a cambio de un clavel.

El espectáculo fué radiado por los equipos de Radio Nacional.

Puede calcularse que la fiesta de ayer dejó un beneficio de veinte mil duros, que, sumados a los setenta mil, que produjo el festival taurino y a los cuantiosos donativos recibidos, alcanzarán el millón de pesetas (doble de lo recaudado el año pasado), con que el gobernador civil llevará un poco de alegría a los hogares

## ¿Le ha tocado a usted la Lotería?

### Premios mayores del sorteo de hoy

MADRID, 15.—En el sorteo de la Lotería Nacional celebrado en la mañana de hoy en esta capital, han correspondido los once premios mayores a los números y poblaciones siguientes:

PRIMERO  
**36.369**

premiado con 600.000 pesetas, que ha correspondido a Barcelona.

SEGUNDO  
**33.914**

premiado con 300.000 pesetas, que ha correspondido a Durango, Lorca, León y Bilbao.

TERCERO  
**41.562**

premiado con 150.000 pesetas, que ha correspondido a Madrid, Melilla y Murcia.

Y premiados con 15.000 pesetas los números siguientes: 49.938, 46.638, 54.989, 11.637, 26.506, 5.506, 32.366 y 31.481. (Cifra).

humildes durante las ya inmediatas fiestas de Navidad.

Además de la cena de Nochebuena, los menesterosos tendrán lotes de ropa, mantas y calzado, y habrá coches y aparatos ortopédicos para los mutilados, magnífica obra de misericordia.

## PRÉSTAMOS

Con garantía de fincas rústicas y urbanas.

Interés anual 4,5 por 100

Amplio plazo de amortización. Préstamos sobre urbanas en construcción y para mejoras de fincas rústicas.

Tramitación rápida

Solicite información y folleto gratuito

DOGOCAY HERGON, S.L.

Avenida José Antonio, 55, MADRID

## EL GENERAL EISENHOWER da por terminado su viaje a Oriente

### Tiene confianza absoluta en una solución satisfactoria

NUEVA YORK.—El presidente electo, general Eisenhower, ha llegado a Nueva York a las ocho de la noche (hora española). Ha efectuado el viaje en avión. Con ello da por terminado el viaje a Corea que prometió en la última fase de su campaña electoral.

El Constellation en que ha regresado a Norteamérica despegó del aeropuerto de Honolulu a las veintidós cincuenta y cuatro (hora española), rumbo a la costa del Pacífico.

El avión iba acompañado de otros dos aparatos del mismo tipo. Uno de ellos, con los representantes de la prensa, despegó en segundo lugar, con varios minutos de intervalo, y el tercero, con el equipaje, algunos agentes de la Policía y personas de las fuerzas aéreas, tuvo que retrasar la salida por haberse reventado un neumático al rodar por la pista para iniciar el vuelo.—EFE.

Declaraciones de Eisenhower  
NUEVA YORK.—En unas declaraciones a la prensa poco después de descender del avión, el presidente electo, Eisenhower, declaró que la «simple finalidad del viaje a Corea ha sido ver y aprender la experiencia y conocimientos de los soldados de las Naciones Unidas en el frente, que puede servir de guía en el futuro en lo que a este asunto se refiere».

«Todos estamos convencidos —añadió— de que no puede haber una fórmula sencilla que ponga fin de manera victoriosa a esta guerra, pero lo que hemos visto nos permite prepararnos de manera adecuada para las tareas que tenemos sobre nosotros».

Después añadió: «Mi visita a Corea no señala el fin, sino el comienzo de un nuevo esfuerzo para asegurar un final honroso a la lucha que allí se desarrolla. Regreso con una confianza absoluta de que puede haber una solución satisfactoria. Pero esta solución ha de exigirse esfuerzos comunes y paciencia».

El viaje de Eisenhower ha durado dieciséis días, de los cuales tres permaneció en Corea. Ha cubierto un total de 33.600 kilómetros por mar y aire.

En Corea —continuó en su de-

## El mayor porcentaje de recaudación del "Domund" de 1952, en España, ha sido obtenido en la capital de la Guinea

### Entre 100.000 católicos, la cifra obtenida alcanzó las 370.000 pesetas

SANTA ISABEL, 15.—Se ha hecho público en esta capital del Vicariato de la Guinea Española, el resultado de la colecta del «Domund» del presente año en la que la recaudación, ha ascendido a trescientas setenta mil pesetas, lo que supone un aumento de un sesenta por ciento, en relación con la cifra obtenida en el pasado año.

Dado que, en la población de la Guinea Española, existen unos cien mil católicos, la aportación proporcional por cada uno de ellos, es de tres pesetas, con se-

tenta céntimos; cifra que no ha sido alcanzada por ninguna diócesis española.—(Cifra).

## El Papa celebrará la misa de medianoche en su capilla privada y será transmitida por radio

CIUDAD DEL VATICANO.—A medianoche del 24 el Santo Padre celebrará la misa en su capilla privada como el pasado año. Su Santidad se dignará admitir al Cuerpo diplomático y miembros del Patriciado romano, con sus familias, para asistir al sugestivo acto, que será transmitido por nuestra Radio Vaticana.

## Exámenes de fin de carrera

### Se convocan con carácter extraordinario para las Escuelas Especiales

El «Boletín Oficial del Estado» publica la siguiente disposición:

Educación Nacional.—Ordenes por las que se conceden exámenes extraordinarios de fin de carrera a los alumnos de todas las Escuelas Especiales de Ingenieros y Superiores de Arquitectura, y extraordinarios en el próximo mes de enero para los alumnos a quienes falten una o dos asignaturas para terminar la carrera de perito industrial.

## Le arranca de un mordisco la nariz

GUADIX, 14.—Un individuo vecino de Guadix, ha dado un mordisco a Carmelo Canasta, y le arrancó la nariz desde los cornetes a los orificios. El herido fué trasladado rápidamente a Granada y quedó hospitalizado en el sanatorio de la Purísima. El agresor fué detenido.

El suceso se produjo en una disputa en la búsqueda de recepción de remolacha, de la estación férrea de Guadix, y se originó por estar en desacuerdo sobre el puesto que cada uno ocupaba en la fila.—(Cifra).

## Con gran regocijo, hoy se ha celebrado la "Fiesta del Rollo" en la Universidad Central

MADRID, 15.—Esta mañana en el Paraninfo de la Universidad Central, se ha celebrado la simpática y tradicional «Fiesta del Rollo» que, por estas fechas acostumbra a organizar los alumnos de quinto curso.

Un numeroso público, asistió al acto, presenciando con gran regocijo las muestras de fino humorismo, de que hicieron gala los estudiantes.

El acto fué presidido por el Decano de una de las Facultades y diversos catedráticos.—(Cifra).

bien impresiones con los propietarios de las empresas pesqueras y conserveras, respecto a los problemas que afectan a los mismos.—(Cifra).

## La China roja rechaza el ofrecimiento de la O. N. U., para terminar con el estancamiento de las negociaciones en Corea

TOKIO, 15.—La China comunista, ha rechazado el ofrecimiento del plan propuesto por la India y patrocinado por las Naciones Unidas, para terminar con el estancamiento de las negociaciones llevadas a cabo con el fin de solucionar la guerra de Corea, según ha sido anunciado por la Emisora de Radio Pekín.—EFE.

La actitud comunista, frustra las últimas esperanzas aliadas

TOKIO, 15.—En los círculos aliados de esta capital, se comenta el rechazamiento por parte de la China comunista, del plan indio propuesto por las Naciones Unidas para solucionar la guerra de Corea, y se hace notar que, tal actitud rompe las últimas esperanzas que todavía se abrigan respecto a un posible

mejoramiento de tan enojosa situación.—EFE.

Las fuerzas aliadas que luchan en Corea, carecen de ciertos elementos necesarios

WASHINGTON, 15.—Después del regreso de su viaje que, el presidente electo de los Estados Unidos Eisenhower, acaba de llevar a cabo a la Península de Corea, se ha sabido que las fuerzas aliadas que luchan en dicho territorio, carecen de ciertos tipos de artillería, necesarios para poder llevar a cabo una buena campaña, así como de aviones de propulsión a chorro.

A este respecto, se ha puesto de relieve también, la necesidad que dichas tropas tienen de disponer de un mayor número de aviones, por lo que se hace urgente el envío de más aparatos.—EFE.

## Sesiones de la Diputación Provincial

### Aprobación del pliego de condiciones para adquisición de material clínico para el nuevo Hospital

Sesión extraordinaria celebrada por la Diputación Provincial, asistiendo los señores: ilustrísimo señor presidente, don Joaquín Leirado de la Cámara; señor vicepresidente, don Ildefonso San Román Colino, y diputados don Miguel González Díaz, don Luis Montero Chinarro y don José Galán Rodríguez.

## Nuevos peregrinos en Goa

GOA (India portuguesa).—Llegaron hoy para orar ante los restos de San Francisco Javier 600 peregrinos de Madrastra y 500 más de Ahnedabad.

Los primeros venían acompañados del obispo natural de Goa, doctor Eudino Pinto, y los segundos, del padre Francisco Cabanache, de Barcelona, y que desde hace dieciocho años actúa en la obra Social Católica de la India, en el ramo de obreros textiles.

Los peregrinos llegados hoy son católicos, y tienen todos por Patrona a Nuestra Señora del Rosario de Fátima.

Mañana llegará el barco polaco «Protary», procedente de Mormugao, y el portugués «Africa», con otros 1.000 peregrinos más. También se encuentran en Goa 100 exploradores procedentes de Bombay y el obispo doctor Teophilus, de la iglesia Siria.—EFE.

## "Se gratificará espléndidamente"

Dió treinta y cinco céntimos al serle devuelto un anillo de gran valor

ZARAGOZA, 14.—Se ha registrado un caso de gran honradez, seguido de otro de notable tacañería. Una verdulera muy popular en uno de los mercados de la capital, conocida por «la señora Pía», encontró entre los tomates que coloca sobre la tabla de sus mostradores un anillo de gran valor. Después de reflexionar sobre el caso, dedujo que el anillo se le habría caído a una señora que por primera vez había acudido a su puesto de verdura y había estado eligiendo tomates. Como la compradora volviese varios días después, la vendedora le preguntó insistentemente si había perdido algo, y, ante la negativa de aquella, «la señora Pía» le contó el hallazgo del anillo, de gran precio. Entonces la cliente advirtió que, en efecto, lo había perdido y que pertenecía a su marido y se lo había puesto ella hacía unos días. La vendedora se lo devolvió de buen grado, y la señora quiso entonces entregarle, como gratificación, treinta y cinco céntimos, que era lo que llevaba suelto, y que la vendedora rechazó.—(Cifra).

Se procedió al sorteo para las obligaciones del empréstito para su amortización, emitido por esta Diputación a los efectos de construcción de un Manicomio Provincial, habiéndolo sido 133 de éstas.

Según lo dispuesto en el nuevo Reglamento de Funcionarios de Administración Local, fueron señalados los nuevos sueldos que al personal de la Diputación corresponden.

Sesión ordinaria celebrada por la Excmá Diputación Provincial, asistiendo el ilustrísimo señor presidente, don Joaquín Leirado de la Cámara; señor vicepresidente, don Ildefonso San Román Colino y diputados, don Julián Zurdo Pérez, don Luis Montero Chinarro, don Ignacio Delgado González, don Justo Gómez Hernández, don José Galán Rodríguez y don Domingo Jiménez García, se aprobaron los siguientes asuntos: cuentas del Paro Obrero; reclamaciones de impuestos provinciales, modificación de créditos presupuestarios del año en curso.

Aprobación del presupuesto ordinario para el año 1953. Situación administrativa del auxillar don José María Moreno, acordándose que en unión de los antecedentes de éste, pasen a informe del señor abogado asesor las peticiones de don Félix Hernández Martín y de don Julián Carrera, interesando el señor Hernández ser ascendido a oficial, plaza que desempeña en comisión, sin perjuicio de que lo sea el señor Moreno y el señor Carrera que no se cubra esta plaza por alegar se le conceda la situación de excedente activo, en tanto desempeña la recaudación de la capital.

Se propone el reingreso de tres funcionarios destituidos.

Se informa favorablemente la agrupación de los Ayuntamientos de Muñomer del Peco y Albornos, a los efectos de tener un secretario común. Se aprueba la autorización concedida a la compañía Telefónica Nacional de España, para colocar quince postes en los terrenos de la Diputación, denominados «El Fresnillo».

Se conceden 1.500,00 pesetas como aportación al pago de una beca, en el Colegio Menor de Alicante, para hijos de camaradas de la Vieja Guardia y Militantes Caídos. Se desestiman instancias de Segundo Gutiérrez Martín y Pedro Bermejo Calle, el primero solicitando sean internadas por cuenta de la Diputación dos hijas en un Colegio de Barco de Avila y el segundo se le conceda 600 pesetas mensuales para el pago de la pensión en un Colegio de dos hijas sordo mudas.

Sin figurar en el orden del día (Continúa en 4.ª página)



Está de luto el Colegio de Moisés Rubí. Ayer falleció su educanda —una preciosa señorita en cuerpo y en alma— a los dieciséis años de edad llamada María de la Concepción Robledo y García, hija de nuestro buen amigo don Raimundo Robledo. El cadáver ha sido trasladado a San Pedro del Arroyo donde recibirá cristiana sepultura. ¡Qué el Señor tenga ya su alma en la Gloria! Nuestro pésame a su familia.

—Ayer para asuntos propios llegaron los Ayuntamientos de Piedrahita y Arévalo. Sabedores de ello el presidente de la Audiencia Provincial y funcionarios de la misma les obsequiaron con un selecto almuerzo servido en el Casino Abulense por ese gran cocinero que se llama «Pepillo», el menú fué el siguiente: Tostón. Bacalao a la vizcaína. Ternera con Macedonia. Postres de todas clases. Vinos de Pozaldez y Cebrenos. Champán. Exquisito café y habanos. Pronunciaron conmovedores discursos de agradecimiento por parte de Piedrahita don Jerónimo y don Florencio Peña y don Demetrio Muñoz y por parte de Arévalo el alcalde don Marcelino Cermeño. Les contestó el presidente de la Audiencia señor Lecea, diciéndoles que no hacían con este acto más que corresponder a los agasajos que ellos ofrecieron a la Audiencia cuando ésta les visitó. Al banquete asistieron los letrados y procuradores y todo el personal judicial de Avila.

**¡Comerciantes!**

Para sus anuncios en RADIO, PRENSA Y CINES llamando a "Publicidad Avila" Teléfono 16

**Dr. D. MARTIN**

Especialista en Varices, Hemorroides (almorranas), enfermedades ano-rectales. Para consulta en Avila todos los meses del día 16 al 23, en el Hotel Continental. (C. S. número 224)13.

**Huerta** vendo 11 kilómetros Avila, edificaciones hortelano, señores, piscina pequeña. Señor Delgado. Paradiñas, 22. Madrid.

**Pulpa de remolacha**

se vende. Pidan precios. Hijos de Abel González. - Miguel Iscar, número 14. Valladolid.

**Polluelos**

extraseleccionados, servir desde enero. «GRANJA CASTILLA» (diplomada). Plaza Leones de Castilla, 2. VALLADOLID.

**Pulpa seca de remolacha**

De la fábrica de Santa Victoria de Valladolid

A 1'25 el kilo (en nuestros almacenes)

La servimos en sacos de esparto nuevos comp leta mete, por los que cargamos 12 pesetas y abonamos 10 a la devolución de los mismos sin rotos ni remiendos.

Precios especiales para partidas de 5.000 kilos.

**Victor Alcón y C.ª, S. L.**

Teléfono 46.-Avila



**Nieve y frío en San Antonio**

Con este tiempcito, el Avila venció a la Peña Vallecana por 5-2

Rivilla (2); Pindado, Emilo y Alcalde marcaron nuestros tantos

Una vez más, salimos ayer de San Antonio convencidos del poco juego que en estos partidos de regional se liga.

Como ya saben, continuando el Campeonato Regional Castellano, se enfrentaron, en partido correspondiente a este torneo, el Avila C. F. y el Club Peña Vallecana, de Madrid.

Desde luego, sería mucho más justo que en lugar de dedicar al partido estas cuartillas, lo hicieramos ponderando a todos los aficionados que ayer acudieron a San Antonio a presenciar este encuentro, y que fueron muchísimos más de lo que la tarde hacía esperar.

Y dentro de éstos, merecen todavía más mención el centenar de entusiastas que a pie firme y sin el resguardo de la tribuna (que por cierto es mucho) aguantaron como héroes no sólo el partido (que ya era bastante), sino la nieve, que durante unos minutos del primer tiempo cayó intensamente.

Y volviendo al partido, diremos lo poco que a nuestro juicio se puede decir de él.

Nos encontramos en Avila, donde la obligada ausencia de Cornejo en la defensa se dejó notar, ya que, aunque Pato, que le sustituía, no estuvo mal, salvo el acuse de falta de entrenamiento, esta línea tuvo que hacer un cambio, mediado el primer tiempo, pues Felices, sacado de su sitio habitual, no se movía a gusto, y otro tanto le ocurría a Pepín.

Después de esta permuta, la cosa se arregló algo, aunque, desde luego, todos estuvieron muy por bajo de otras tardes.

El verdadero fallo de nuestro equipo estuvo ayer, a nuestro entender, en el llamado cuadro mágico. Ni una sola jugada ligaron medios e interiores. Alcalde, tan batallador como siempre, hizo un buen partido, pero sin entenderse bien con su interior, y Rubichi, cortando mucho juego, pero sirviendo, en ocasiones, muy deficientemente. Los interiores, como ya hemos dicho, tampoco estuvieron bien; ayudaron poco a las líneas de atrás, y si descontamos algunas geniali-

**Pastos** para 600 ovejas con hierba, desde hoy hasta San Pedro. Finca Cartale. Alba de Tormes. Galisancho (Salamanca).

dades de Rivilla, el que por cierto tuvo un rato bastante bueno en el segundo tiempo, y un buen principio de Pindado, con alternativas después, el resto no hicieron nada sobresaliente.

A Sánchez no le fué muy bien en su reaparición; un poco con exceso de carnes todavía y falta de entrenamiento, no tuvo la rapidez que otras veces le hemos visto. Aroca y Emilio, alternando cosas buenas y malas.

Los madrileños de Vallecas dentro de la gravedad, no es de los peores equipos que han pasado por San Antonio.

Su principal característica es la dureza, aunque a ratos su delantera, en la que se destaca Víctorio, liga buenas jugadas.

La defensa es excesivamente dura, y los medios no son nada extraordinarios.

El guardameta bastante aceptable.

El árbitro carente por completo de energía. En el segundo tiempo, no supo cortar la dureza que en algunos momentos sacó a relucir Loren, y que, con su expulsión, se habría solucionado. En el resto del encuentro, la verdad es que no tuvo muchas dificultades.

Los goles del Avila fueron así:

A los dos minutos de comenzar el partido Pindado saca un corner y Rivilla remata de cabeza magníficamente a la red. Veinticuatro minutos después, Aroca cedió muy bien a Rivilla, quien de estupendo chut colocado, bate por segunda vez a Galindo. A los 31 minutos, un penalty, hecho a Rivilla, lo tira fuerte y esquinado Pindado, consiguiendo el tercer tanto.

En el segundo tiempo, a los siete minutos, a la salida de un córner, Emilio remata a puerta, entrando el balón ayudado por una defensa, después de dar en un poste.

El quinto y último lo consiguió Alcalde, al rematar por bajo una pelota que recogió de un despeje.

Los vallecanos marcaron a los 38 minutos del primer tiempo, al tirar fuerte y alto Víctorio desde su extremo y coger un poco descolocado a Iglesias, que vió como se le colaba el balón por encima.

El otro gol fué conseguido a los dos minutos del segundo, al tirar un penalty Víctorio.

Y así fué este cinco a dos, que ayer se registró en San Antonio y en el que el juego y el sol brillaron por su ausencia, acudiendo, sin embargo, el frío en grandes dosis, por lo que en las gradas, echamos muy de menos un buen brasero.

Alineaciones. —Avila: Iglesias; Felices, Pepín, Pato; Alcalde,

Rubichi; Sánchez, Pindado, Aroca, Rivilla, Emilio.

Peña Vallecana: Galindo; Del Pozo, Loren, Triguero; Félix, Ruiz, Víctorio, Cerezo, García, Chiviri y Carrasco.

PP LUIS

**ENTRADAS**

Nos parece oportuno lo que dice el aficionado Jesús Luis Hernández en la carta que nos remite, y por tanto la publicamos con la completa seguridad de que en próximos partidos internacionales se harán las cosas de manera que no haya lugar al menor descontento.

Vamos a rozar en estas breves líneas un tema al cual hay que (Continúa en 3.ª página)

**Sección religiosa**

DICIEMBRE

Día 16. Martes.—Santos Eusebio, Valentín, Abdón; Adelaida, Albina.

La misa y oficio divino son de San Eusebio, con rito semidoble y color encarnado.

Jornadas de la Santísima Virgen desde Nazaret a Belén

Iglesia de Padres Paules.—Del 16 al 24 de diciembre, a las siete de la tarde, exposición de Su Divina Majestad, estación, rosario, ejercicio, bendición, reserva, y ensayo de cánticos de Navidad.

Consejo Diocesano de Mujeres de Acción Católica

Organizado por este Consejo tendrá lugar mañana martes el Retiro Espiritual, celebrándose los actos de costumbre en la capilla de la Casa de Acción Católica a las ocho de la mañana y a las siete y media de la tarde.

NOTA.—Se recuerda la obligación que tienen todas de asistir a él y se ruega asistan con puntualidad.

Nuestra Señora de la Portería San Antonio.—Se celebra el ejercicio de las Salves a la Divina Portería del Cielo.

Todos los días a las cinco y media de la tarde, Corona Seráfica, exposición de S. D. M., estación, reerva y Salve Regina.



**REGALOS DE PASCAS**

El obsequio que más agrada a las damas son las pieles, adquiera para su señora e hijas las pieles más bonitas a los mejores precios en PELETERIA FERNANDEZ Abrigos de 1.ª calidad desde 1.600 pesetas.

**PASTOS**

Arriéndanse abundantes, vacas, ovejas. Ramón y Cajal, 11. Talavera.

Suria Albiñana que al final fué muy felicitada.

Después de unas aclaraciones de la directora de la Graduada de Niñas, sobre las escolares comprendidas en este período de iniciación profesional, cerró el acto don Tirso Cisneros, párroco de la localidad y miembro del Consejo de Protección Escolar quien con su claridad característica mostró su satisfacción por el constante afán de superación del magisterio local, animando más y más para que actos como éste se celebren con frecuencia, pues ello será señal inequívoca de que se trabaja con afán en esta noble misión de apostolado que es la formación de la juventud local. Igualmente fué muy aplaudido al final de su charla.

Como final de los actos, un coro formado por las niñas que han de constituir la clase inaugurada interpretó magníficamente varias canciones regionales siendo muy aplaudidas las componentes del mismo como igualmente felicitadas sus profesoras.

Mateo Hernández



**PIEDRALAVES**

Inauguración

En la Escuela Graduada de Niñas tuvo lugar, la inauguración oficial de una clase de iniciación profesional dedicada a labores femeninas, según lo ordenado por la Dirección General de Enseñanza Primaria. Al acto, al que asistió el pleno del Consejo de Protección Escolar y autoridades de la localidad, fueron invitados los padres de las niñas comprendidas en dicho período de escolaridad.

Como primera parte del acto, el secretario de Administración Local y del Consejo de Protección Escolar, don Marcial Aguirre, procedió a dar lectura de unas cuartillas en las cuales, de una forma magnífica y amena en extremo, hizo una rápida historia de las vicisitudes por que el problema de la enseñanza a través desde los finales de nuestra guerra de liberación, hasta el momento actual, mostrando sus diversas etapas hasta lograr la creación del Consejo de Protección Escolar que rige estas Escuelas.

«Hoy estamos recogiendo los frutos de esta reglamentación de nuestras escuelas, en este acto simpático que muestra un feliz afán de superación en nuestro magisterio local que en noble rivalidad nos depararán muchos días felices como este en que hoy convivimos aquí», dijo al final de su intervención el señor Aguirre el cual fué premiado con una calurosa salva de aplausos.

Seguidamente la profesora de la Graduada de Niñas, señorita Carmen Suria Albiñana, que ha

de regentar la nueva clase establecida en dicha graduada, dió una magnífica lección a todos los asistentes con una explicación maravillosa sobre esta nueva clase que se inauguraba, haciendo resaltar su importancia no solo en el aspecto familiar sino también como notable fuente de ingresos que pueden influir de un modo extraordinario en la economía patria. Al final de su brillante disertación y valorando la aportación de la mujer española a la grandeza de nuestra Patria, hizo gala de una maravillosa oratoria poniendo como ejemplos sublimes a Santa Teresa, Isabel la Católica, Agustina de Aragón y otras muchísimas mujeres que contribuyeron con su esfuerzo y abnegación a lograr páginas brillantes par nuestra historia. Una nutrida ovación premiaba magnífica intervención de la señorita

**INCUBACIONES TAFER**

Sala de incubación sistema Petersime americano. Incubaciones a particulares, Absoluta garantía. Excelente combinación de líneas de transportes para el envío de huevos y remisión de polluelos en pocas horas. OFICINAS: DAOIZ, 27.—TELEFONO 1259.—SEGOVIA RESERVE SUS PLAZAS CON TODA ANTICIPACION

**ELITE ESCUELA DE GIMNASIA por correspondencia**

CURSOS RIGUROSAMENTE INDIVIDUALES

DESDE SU CASA puede corregir fácilmente: desarrollo excesivo de vientre, cadera, muslos, cintura, piernas, cuello y espalda; torax estrecho o deforme; anomalías de las piernas; hombros caídos y escapula alada; pies planos; articulaciones tórpidas; falta de agilidad general; extremidades frías; varices en fase inicial; porte, deambulación y gestos defectuosos; obesidad general o parcial, etc.

CURSOS ESPECIALES para recién nacidos, niños, niñas, adolescentes, señoras de su casa, actrices, alta sociedad, deportistas ambos sexos; oficinistas, sedentarios en general, ancianos, intelectuales, etc.

SIN COMPROMISO ALGUNO ESCRIBA A

**ELITE**

Escuela de Gimnasia.—Apartado de Correos, 1320.—BARCELONA y le serán remitidos. COMPLETAMENTE GRATIS toda clase de detalles e informes.

**INGLES - FRANCÉS**

POR CORRESPONDENCIA (CON DISCOS O SIN DISCOS)

CURSOS FONOBILINGUES CCC Apartado 183 SAN SEBASTIAN

OTRA OPINION: ...su método no pue de ser más claro dentro de la aridez que sup ne el estudio del idioma... M. Sánchez, Médico H. Alcázar, 19. Valmojado.

Obsequiamos con un tocadiscos miniature a los alumnos que carezcan de gramofono PIDANOS FOLLETO GRATIS

# Declaraciones de un obispo español desterrado

## Terrible persecución religiosa en China El Gobierno comunista hace desaparecer a 40.000.000 de chinos

ROMA.—Rojano, de Berceo, de la tierra de Don Gonzalo, es este obispo misionero que gobernaba hasta ahora la diócesis china de Qunith. Una firme vocación apostólica le llevó a don Arturo Quintanilla a abandonar España hace veinticinco años. La persecución antirreligiosa del régimen de Mac-Tsé-Tung le hace volver ahora a nuestra Patria después de haber soportado vejaciones y sufrimientos sin cuento. Deja su diócesis, abandonada la labor de toda su vida, en cumplimiento de una orden de expulsión del país decretada por un Tribunal popular chino. Su historia es la historia de una floreciente misión de los Agustinos Recoletos (Orden a la que pertenece don Arturo Quintanilla) prácticamente deshecha por los sicarios del comunismo asiático. Camino de España, este prelado misionero se ha detenido en Roma para visitar al Pontífice, El dolor que le atormenta por haber tenido que dejar su grey en peligro ha encontrado el mejor lenitivo en las emocionantes palabras que el Santo Padre le dirigió al agradecerle en nombre de la Iglesia sus pasados sufrimientos.

Es imposible resumir en una crónica, sin abandono de importantes detalles, la inmensa aventura de que han sido actores este obispo misionero y su vicario, el también religioso español, padre Lorenzo Peña, miembro de la vieja y preclara Orden de los Agustinos Recoletos. Desde luego coincide en sus líneas generales con los relatos de casi todos los misioneros católicos expulsados de China. Esta coincidencia prueba el carácter oficial y «científico» de la política antirreligiosa de Mac-Tsé-Tung, exactamente igual, por otro lado, a la que impera en los países europeos emplazados en la órbita rusa.

La desecristianización del país es uno de los objetivos del régimen comunista chino. De ahí que hoy solo queden en China seiscientos misioneros extranjeros de los tres mil que había al empezar las persecuciones de Mao-Tsé-Tung. El relato que hemos escuchado de don Arturo Quintanilla evidencia sobre todo el carácter artero de esa gran campaña desecristianizadora. «Cuando las tropas de Chang-Kai Chek se retiraron de nuestra diócesis en diciembre de 1948 —dice el prelado español—, las nuevas autoridades prometieron toda suerte de protecciones a los misioneros y a la población cristiana, que se eleva a más de trece mil almas. Sin embargo, pocos meses después invadían nuestra casa, que quedaba convertida en cuartel. Durante dos años tuvimos que convivir bajo el mismo techo con trescientos soldados de Mao-Tsé-Tung. La iglesia era utilizada como salón de actos de los propagandistas comunistas, adornada previamente con retratos de Mao y de otros capostotes chinos. Cuando no se servían del templo para sus fines políticos, nos permitían que realizáramos los actos de culto».

La persecución adquirió una dureza más profunda—añade— a partir de 1949, en virtud de una orden del Gobierno de aniquilar a los enemigos de la revolución. Las cárceles se llenaron de gentes y los asesinatos adquirieron un ritmo aterrorador. Yo calculo—dice don Arturo Quintanilla— que e hasta ahora el Gobierno de Mac-Tsé Tung ha liquidado en toda China unos cuarenta millones de personas consideradas como enemigas del comunismo a juzgar por los asesinatos que ha habido en mi diócesis y por los datos que poseo de otras regiones. Por lo que respecta a misioneros extranjeros—agrega—las acusaciones eran siempre las mismas. Decían que éramos enemigos del pueblo, que estábamos vendidos al capitalismo y a Norteamérica y restantes tópicos de la propaganda comunista. Simultáneamente a estos ataques, comenzó la campaña proyectada sobre todo hacia el clero indígena encaminada a la creación de una iglesia independiente de tipo nacional, desligada de Roma. Esta campaña, intensísima, pero de escaso éxito hasta ahora, está basada en la exaltación de los sentimientos nacionalistas y en la constante detracción del Papa a quien acusan de enemigo del pueblo chino. En el clero indígena, se cuentan hasta ahora muy pocas defecciones, no así entre los misioneros protestantes, que se han sometido íntegramente a los dictados de Mac Tsé-Tung.

Bajo las más fantásticas acusaciones, tales como la de haber coartado la libertad de los chinos y ejercer la usura con el pueblo, fui detenido—añade el obispo español—en unión de mi vicario. Al ingresar en la cárcel, obligaron a los otros presos a que nos abofetearan. Por otro lado, hablar de las prisiones chinas es algo que no concibe la mentalidad occidental. Baste decir que para cambiar de postura cuando se descansa hay que pedir permiso a los carceleros. Después de pasar dos meses en diferentes prisiones, sin recibir prácticamente alimentos, una noche—dice—sufrí una tremenda hemorragia que milagrosamente no me produjo la muerte. Esto asustó un poco a los carceleros, pues es norma de los comunistas chinos no causar víctimas entre los misioneros extranjeros para quitar motivos de propaganda a los países occidentales. Por ello fui devuelto a mi casa en calidad de detenido y, como es natural, con prohibición absoluta de salir a la calle. En estas condiciones estuve catorce meses hasta que un día del pasado mes de agosto nos comunicaban a mi vicario y a mí que un Tribunal popular, ante el cual no habíamos comparecido, aunque sí habíamos tenido que hacer infinitas declaraciones escritas de nuestra vida, había acordado condenarnos a un año de cárcel y a la expulsión del país. El año de cárcel nos era condonado por «la generosidad del Gobierno», pero restaba la expulsión de China. Después de

# INFORMACION DEPORTIVA

(Viene de 2.ª página)  
dar lógicamente una solución. Me refiero a la recepción y no distribución entre los socios del Avila de las localidades para el celebrado partido España-Argentina.

Por informes conseguidos, hemos podido averiguar que el club recibió de la Federación NUEVE entradas, de las cuales, unas se sortearon entre los jugadores y las restantes quedaron en poder de los directivos.

En Chamartin estuvieron directivos y jugadores. Y los socios ¿por qué no?

Ante estos detalles, no hace falta forzar la lógica para comprender que la distribución realizada fué arbitraria.

En un club como el Avila, en el cual el número de socios es tan reducido, y teniendo en cuenta que la mayoría de los que hoy integran la Sociedad son aficionados que estuvieron siempre al lado del Avila, desde sus tiempos heroicos, no se debe ni se puede obrar de esa manera.

Si había NUEVE entradas, y tres se dieron a los jugadores, dos de las seis restantes debieron sortearse entre los socios. Esto es lo equitativo, lo justo.

Con lo manifestado queremos evitar que para el próximo partido España-Alemania suceda algo parecido.

Los socios del Avila son dignos de alguna atención.

## Torneo de la Liga de Fútbol

### PRIMERA DIVISION

En la decimosegunda jornada celebrada ayer, se registraron los siguientes resultados:

Madrid.—Atlético de Madrid, 3; Valencia, 3.

Santander.—Santander, 2; Real Madrid, 3.

Barcelona.—Barcelona, 2; Español, 1.



tener que pagar cinco anuncios consecutivos en todos los periódicos, que decían que abandonamos el país por haber quebrado las leyes chinas, salíamos custodiados mi vicario y yo de nuestra diócesis, sin que a nadie le fuera permitido despedirnos. Siete días de viaje nos situaban en Filipinas, donde he permanecido dos meses reponiendo mi salud».

Este es el relato que sucintamente extractado hace don Arturo Quintanilla de su gran aventura. Relato que termina con estas graves palabras: «Creo que por el momento China está perdida para el catolicismo. En Occidente me parece que no se dan entera cuenta de la dramática situación del pueblo chino, que a pesar de estar ya muy minado por el comunismo, todavía espera en la liberación. La voz angustiada de millones de seres que aún creen en los pueblos libres, no puede ser desoída so pena de incurrir en una tremenda responsabilidad».

Málaga.—Málaga, 3; Real Valladolid, 0.

Zaragoza.—Zaragoza, 1; Sevilla, 2.

San Sebastián.—Real Sociedad 7; Celta, 3.

La Coruña.—Deportivo, 5; Gijón, 0.

Oviedo.—Oviedo, 2; Atlético de Bilbao, 1.

Parecía que se nos había olvidado el campeonato de Liga con el aplazamiento inevitable que motivó durante tres semanas el encuentro internacional España-Argentina, pero no ha sido así y el público ha llenado los diversos terrenos donde se celebraron partidos, a pesar de lo desfavorable de la tarde de ayer, con fuerte viento e intensa lluvia en casi toda España.

El partido de la máxima emoción se jugaba en Las Cortes, y en él ha logrado el Barcelona quitar el título de invencible a su rival regional, el Español, que encajó la primera derrota del torneo al cabo de doce jornadas del mismo. El encuentro fué de mal juego.

En Madrid se ventilaba también un partido interesante, que terminó en tablas, después de «obsequiar» al árbitro, señor Zariquigui, con un penalty al Valencia, que le proporcionó la definitiva igualdad. Mientras se ventilaban tan importantes encuentros, el Madrid, con una defensa de circunstancias y en medio de un terreno por completo enfangado, suposacar en Santander dos puntos más que meritorios, con lo que se aproxima a los primeros clasificados. También el Sevilla logró otros dos puntos en terreno contrario a costa del Zaragoza, que por lo que se ve no levanta la cabeza ni con un descanso, teniendo la mala fortuna de luchar solamente con diez jugadores después del descanso.

En los restantes partidos, el Coruña, con Clemente en la defensa, goleó a un Gijón con Navarro en sus medios. En San Sebastián se registró el mayor tanteo de la jornada, al marcar la Real siete tantos en la meta defendida por Dauder contra tres que logró el Celta al batir a Eizagirre. Buen triunfo del Málaga frente a un Valladolid que sigue sin Lesmes I en su defensa, y victoria difícil, pero clara, del Oviedo ante un Atlético de Bilbao en el que Gainza se vió anulado por Toni y en el que Zarra pareció ensayar el tiro a gol con más frecuencia que en sus anteriores actuaciones.

## ¡Fumadores! ¡Bebedores!

EL DESINTOXICANTE «19» purifica de tóxicos hasta eliminar el vicio. Vitamínico, vigorizante no ofensivo. En Farmacias.

## Peletería Germana

Abrigos, garras, astracán, capas. Nuevos modelos. Precios fábrica. Bola, 13. Madrid.

## OPOSICIONES HACIENDA

### Cuerpo de Contadores del Estado

40 plazas mas las vacantes existentes al finalizar la oposición. Los ejercicios comenzarán el día 16 de junio de 1953. TITULOS: Perito Mercantil, Bachiller y Maestro Nacional. EDAD: de 16 a 40 años. PREPARACION, por Profesores Mercantiles y Contadores del Estado. INFORMES: Señor Llamas. C. Martín Carramolino, 10. Tel 444

# BIBLIOGRAFIA

«Evangeliario Escolar Dominical», por L. Gonzalo Calavia (Editorial Magisterio Español, Madrid). Un libro nuevo que ha de ocupar lugar de honor en la biblioteca de todo pedagogo, y, mejor aún, en su mesa de trabajo para la preparación de las lecciones que los sábados se explican en todas las escuelas de España teniendo por tema el Evangelio de la dominica correspondiente. Un libro nuevo por las orientaciones pedagógicas que apunta el autor, ilustre inspector de Enseñanza Primaria y notable publicista, de aménisimo estilo literario y ponderada exposición de teorías modernas aplicadas a la enseñanza infantil, libro nuevo sobre Religión con el alto concepto de no presentar una cualquier asignatura «que trate de cultivar la inteligencia, afinar la sensibilidad estética o preparar al individuo para el dominio de ciertas habilidades prácticas» sino la asignatura del medio y del fin en orden a la salvación...

Aparece presentada la obra de Gonzalo Calavia, cariñosamente dedicada a su madre maestra benemérita, con un prólogo del Obispo Auxiliar de Madrid-Alcalá cuyos elogios para «Evangeliario Escolar Dominical» y para la Casa editora no podrían ser aquí superados ni en expresión, ni mucho menos en autoridad respecto al objeto. Sigue al testimonio del venerable Prelado una explicación del autor acerca del plan desarrollado y método a seguir en la práctica docente a fin de que las enseñanzas evangélicas produzcan sus frutos de gracia, con acertadas observaciones sobre «la composición de lugar» preparatoria para el conocimiento del hecho evangélico; sobre la manera de exponer la doctrina de cada pasaje, objeto de lección en la Escuela; sobre los estímulos afectivos que deben suscitarse y aprovecharse cada vez que de la Vida de Jesús se hable a los niños, ya que al conocimiento de Cristo debe seguir el amor; sobre reflexiones morales, en fin, que deben hacerse para que lo sentido y amado perdure en la conciencia.

Así cada lección discurre por el cauce de un plan metódico, brevemente insinuado, desde las preciosas ilustraciones del notable dibujante y prestigioso maestro nacional, Fernández Cidre, con que se encabezan los temas para que sirvan a la composición de lugar, hasta la sugerencia de los ejercicios prácticos que se indican como más oportunos a los tres grados que constituyen la división fundamental de una escuela. Los dibujos van en línea blanca sobre fondo negro dando la idea de lo que ampliados al encerado escolar pueden decir a los niños, facilitando la iniciación del diálogo. La Editorial del «Magisterio Español» ha logrado un éxito más en la confección de «Evangeliario Escolar Dominical», el nuevo libro de L. Gonzalo

# El Tiempo en España

## Parte meteorológico Nacional

Se han registrado chubascos en toda la Península, Baleares y Marruecos. Posteriormente aparecieron por el Oeste grandes claros, que se fueron extendiendo hacia el interior.

Tiempo probable.—Chubascos en Cantábrico y Pirineo. Chubascos seguidos de claros en Marruecos y Baleares. Mejoría en el resto de la Península, quedándose el cielo claro y disminuyendo la temperatura.

## Nieves y viento

MADRID.—El domingo transcurrió con una temperatura francamente invernal. Llovió por la mañana y durante la tarde un viento frío azotó la capital y barrió las nubes, luciendo el sol a intervalos.

Por la noche siguió el cielo despejado, continuando el frío, pero con un ambiente húmedo, que hace presagiar nuevas precipitaciones.

Las calles céntricas, no obstante la baja temperatura, se vieron animadas, si bien el público buscaba refugio en los locales cerrados.

## Nieva en León y Asturias

LEON.—Durante todo el día ha hecho un frío intensísimo en la ciudad. A mediodía cayeron algunos copos de nieve. En las montañas ha estado nevando desde la noche última sin cesar. Los vehículos y trenes que vienen del puerto de Asturias llegan cubiertos de nieve.—(Cifra).

## Dos marineros desaparecidos

VILLAGARCIA DE AROSA.—Una embarcación ha aparecido abandonada en la playa de Villanueva y se tienen noticias que confirman la desaparición de los dos marineros que la tripulaban.

Al parecer, Benito Piñero y Marcos Ramón Dios, conocido este último por «Carlitos el Argentino», habían venido esta mañana a Villagarcía para traer una partida de pulpo seco y, sin duda alguna, al regresar les sorprendió el temporal, arrojándoles fuera de la borna, por cuanto ésta ha sido hallada con la vela arbolada en las cercanías de Villanueva, a seis kilómetros de esta población.

## Cantero - Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol.

## Vinda de Julio Lastras

Paseo de la Encarnación Carretera del Cementerio. Avila

lo Calavia, que nos gusta, y respecto al cual afirmamos que ha de hacer mucho bien, recomendándole a los maestros nacionales y demás pedagogos abulenses, así como a las Catequesis parroquiales que deben también conocer los avances de la Pedagogía en este orden de cosas.

El Santo Evangelio debe ser expuesto a los niños con sencillez, conocimiento perfecto de la doctrina, armonía en el entendimiento y en la voluntad del educador, emoción cristiana, participación del infantil auditorio en las deducciones morales... Todo esto facilita «Evangeliario Escolar Dominical» por L. Gonzalo Calavia, de quien no dudamos que ha de prestar mayor atención en las ediciones futuras al encuadramiento litúrgico, un motivo más de ambientación para las explicaciones.

# Reyes prácticos y de buen gusto

ESTILOGRAFICAS. Torralba le ofrece su inigualable selección de plumas estilográficas. Lapiceros de uno y cuatro colores. Bolígrafos. Todas las marcas. Nacionales y extranjeras. Todos los modelos.

500 modelos para elegir. -- Siempre últimas novedades. -- Precios reducidos de 4'50 a 1.800 pesetas. -- Vea nuestro surtido sin compromiso de compra.

No olvide que Torralba solo cobra el precio justo en cada modelo. -- Recomendamos haga sus compras cuanto antes para evitarse molestias propias de los últimos días.

## Accidente de automóvil

CRESPOS.—Hacia el kilómetro 150 de la carretera de Villacastín a Vigo, y a consecuencia de que se le fué la dirección volcó aparatosamente un automóvil conducido por el chófer José Vázquez Galas, de 42 años, y en el que iban doña Esperanza Rubio y dos señoras más, cuyos nombres desconocemos.

El coche, que cayó por un terraplén de cuatro metros, sufrió desperfectos de consideración.

Afortunadamente, ninguno de los ocupantes sufrió heridas de gravedad.

## Distinción al presidente del Colegio Provincial de Veterinarios

Por el director general de Ganadería y a propuesta del Consejo General de Colegios, ha sido nombrado representante de inspectores municipales veterinarios en dicho Consejo y jefe de la Sección Social del mismo organismo, don Francisco Gómez Cacho, presidente del Colegio Provincial de Veterinarios abulense, a quien hacemos presente nuestros plácemes con el deseo de satisfacciones en los nuevos cargos con que ha sido distinguido.

## Registro Civil

Nacimientos: Gregorio del Rey Vázquez, en Clínica de Previsión; María del Pilar Sánchez Herranz en Clínica de Previsión; Antonio Vilar Blázquez, en Hospital Provincial.

Defunción: Valentina Redondo Martín, de 61 años, en Ajates 5.

SE VENDE huerta propia para edificar. Huertos, 31.

## Ecos de sociedad

### Viajeros

Acompañado de su familia ha salido para Matacán (Salamanca), a cuya Base aérea ha sido destinado, el chofer de Aviación don Teodomiro García, quien nos ruega le despidamos desde estas columnas de sus amistades.

### Necrológica

En la mañana de hoy ha entregado su alma al Creador la piadosa señorita Carmen Sánchez-Girón Núñez.

Su muerte ha sido muy cristiana, aceptándola con gran resignación, previa una enfermedad que soportó con gran fortaleza. Pertenecía a una respetable familia abulense y se distinguió siempre por su excelente laboriosidad fruto de la cual fué su licenciatura en Medicina, ciencia a la que profesó gran cariño, practicándola con exquisito celo, sobre todo en los Albergues de la Sección Femenina de Falange donde hizo mucho bien, siendo muy querida por su amabilidad constante.

Descanse en paz y reciba su familia, singularmente sus hermanos y hermanos políticos, el testimonio de nuestra condolencia. Rogamos a los lectores una oración por el eterno descanso de la finada.

### FARMACIAS DE GUARDIA EN ESTA SEMANA

La Puente: Plaza de Santa Teresa.

Apartado, Avda. José Antonio.

SE VENDE una vaca suiza de cuatro años, preñada, hace cuenta el 30 del corriente mes. Para tratar con Andrés Pérez, en Berrial de Zapardiel.

## LOS CUADROS DE BENJAMIN PALENCIA, EN AVILA

El Instituto Nacional de Enseñanza Media de Avila ha organizado una exposición de pinturas de Benjamín Palencia, que se celebrará los días 21, 22 y 23 de diciembre de 1952. Benjamín Palencia, considerado en la actualidad como uno de los más representativos valores de la pintura española, ha dedicado especial atención en sus lienzos al paisaje de Avila. El Gran Premio de la Bienal Hispanoamericana, celebrada en Madrid en el otoño de 1951—premio, que junto a una medalla de oro, consistía en la entrega en metálico de cien mil pesetas—fué obtenido por este pintor, que ha merecido también los más preciados galardones en las recientes Bienales de Venecia y Pittsburg. Sus cuadros han viajado por todo el mundo: entre sus recientes exposiciones, ha colgado sus lienzos en Buenos Aires, El Cairo, San Francisco, Nueva York, etc. cosechando en aquellas exposiciones, que tuvieron aneja alguna condición de concurso, importantes medallas. La paleta del insigne pintor ha llevado el color de nuestro cielo y de nuestra tierra a las cinco partes del mundo.

Con lo dicho, basta para calibrar la importancia y trascendencia de la exposición que desde las doce de la mañana del domingo, día 21, quedará abierta en los salones del Instituto de Enseñanza Media de esta ciudad. Máxime, cuando se trata de una exposición antológica de toda su labor. «Campos de Avila» es el título bajo el que dicha muestra

PROXIMO MADRID se arriendan pastos para ovejas. Dirigirse Espos y Mina, 3, Madrid. Teléfono 223287. Jesús González.

se cobija. A través de una docena de sus mejores lienzos y de una serie de acuarelas y dibujos, vamos a ver la más interesante versión pictórica que de Avila y su tierra se ha producido en la pintura contemporánea. La tierra de Avila que han visto ojos de todo el mundo, va a ser ahora vista en su propio centro. Se trata, por tanto, de un máximo acontecimiento cultural, no sólo en la vida de nuestra ciudad, sino que tiene una indudable repercusión, por tema y autor, en el ámbito nacional.

## Corbatas a 3,50 pesetas

Le proporcionará Loya en la Mercadería de Carmelo López, Viuda de Anastasio González y Viuda de José Regalado

## Diputación Provincial

(Viene de 1.ª página)

y por tratarse de asuntos urgentes fueron aprobados los siguientes: por unanimidad de los señores asistentes se acordó suprimir el plus de carestía de vida, a partir de primero de enero próximo. Aprobación definitiva de habilitación y suplemento de crédito, así como varios expedientes de arbitrios. Aprobación del pliego de condiciones para adquisición de mesillas de noche y carritos y sillas tipo clínico para el nuevo Hospital, dando ocho días de plazo para ori reclamaciones.

Anunciar concurso para su provisión en propiedad de la plaza de perito agrónomo y director administrador de los Servicios Agropecuarios de la Diputación.

Se desestima instancia de don José María Moreno, en la que solicita se le comunique la contestación de la consulta elevada a la Dirección General de Administración Local, relacionada con su ascenso a oficial. Se autoriza al señor presidente para estudiar el convenio a fin de que sea cedida a la Sociedad Electra Abulen-

## Oposiciones a ingreso en el Magisterio Nacional Primario

Tribunal de Maestras

Relación de opositoras admitidas a la práctica del segundo ejercicio según el número de orden que hacen en la oposición (con la puntuación obtenida en el primer ejercicio aprobado):

1, Gloria García García, 15'42 puntos; 2, Albina Senovilla Cacho, 15'74; 3, Gregoria Echaurre Mendía, 11'15; 4, Julia García Jiménez, 9'71; 5, María del Carmen Palacios Hernández, 9'99; 6, Juliana González Meneses, 11'56; 7, Inocencia Pérez Pérez, 14'72; 8, Candelas Cillán Patiño, 12'47.

Quedan citadas al ejercicio oral para el día 8 de enero próximo a las diez de la mañana.

se, la línea de alta tensión desde Avila hasta Aldeavieja y sus derivaciones.



ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE LA SEÑORA

## Doña Felisa García Rodríguez

(VIUDA DE NAVA)

Socia del Apostolado de la Oración, de la Semana Devota de la Virgen del Carmen, de la Medalla Milagrosa y del Rosario Perpétuo

Que falleció en Langa (Avila) el día 12 de diciembre de 1952. A los 79 años de edad

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

R. I. P.

Sus resignados hijos María y Bernardo Nava García; nieta Felisa García Nava; hijo político don Félix García Mediero; sobrinos, sobrinos políticos y demás familia,

Suplican a sus amistades la tengan presente en sus oraciones.

Las misas que se celebren en la iglesia parroquial de Langa (Avila) los días 15, 16, 17 y 18, y el funeral el día 19 a las once serán aplicados por el eterno descanso de su alma.

El Excmo. Sr. Obispo de la Diócesis, ha concedido 100 días de indulgencia en la forma acostumbrada.



La señorita

## CARMEN SANCHEZ-GIRON NUÑEZ MEDICO

Terciaria Franciscana e Hija de María

Ha fallecido en el día de hoy. A los 36 años de edad

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad

R. I. P.

Sus desconsolados hermanos don Octavio, doña María de la Concepción, doña María-Teresa, don Víctor, doña María-Sonsoles, don José-María, don José-Luis y don Carlos-Rafael; hermanos políticos don Francisco del Ojo Velayos y doña Josefa Colmena; tíos, sobrinos, primos y demás familia,

Al participar a sus amistades tan sensible pérdida, les ruegan la tengan presente en sus oraciones y asistan a los actos que a continuación se expresan:

Misa de corpore insepulto: Mañana, martes, día 16, a las diez.

Conducción del cadáver: El mismo día, a las doce.

Parroquia: San Pedro Apóstol.

Casa mortuoria: Plaza del Ejército número 9.

Avila, 15 de diciembre de 1952.

El Excmo. y Rvdmo. Sr. Obispo de Avila ha concedido indulgencias en la forma acostumbrada.